

На основу Статута Високе медицинске школе струковних студија „Милутин Миланковић“ у Београду, Комисија за обезбеђење квалитета, дана 25.9.2020. године на основу Плана рада за школску 2019/2020 донела је следећи

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ЗА ШКОЛСКУ 2019/2020. ГОДИНУ

ВИСОКА МЕДИЦИНСКА ШКОЛА
СТРУКОВНИХ СТУДИЈА
„МИЛУТИН МИЛАНКОВИЋ“
Београд
Број П-322-2
Датум 8.10.2020
БЕОГРАД

Комисија за обезбеђење квалитета (у даљем тексту: Комисија) је континуирано радила и у школској 2019/2020. години и испунила циљеве постављене Планом рада за школску 2019/2020 годину. Комисија је са резултатима свог рада упознала Наставно-стручно веће и Студентски парламент у виду Извештаја Комисије за обезбеђење квалитета за школску 2019/2020 годину.

1) Контрола и осигурање квалитета наставе

Комисија је контролисала регуларност извођења наставе у оба семестра. Методом случајног избора извршени су обиласци и контрола теоријске и практичне наставе. Настава је реализована по распореду, на начин и у обиму предвиђеном наставним планом и програмом.

Комисија је спровела поступак вредновања рада кроз анкетирање студената и дипломираних студената кроз: вредновање квалитета предмета и наставе, вредновање рада наставника и сарадника, вредновање управљања установом и ненаставне подршке, опреме и услова студирања и вредновања сатисфакције у току студирања. Резултати евалуације сумирани су у Извештају Комисије.

Комисија је спровела анализу просечних оцена и пролазности на свим наставним предметима и на свим студијским програмима.

2) Утврђивање броја ЕСПБ бодова, начина акумулације бодова и оптерећења студената

Комисија је успешно извршила имплементацију утврђивања броја ЕСПБ бодова према актуелној акредитацији студијских програма.

Комисија је била ангажована у имплементацији и унапређивању савремених метода учења и метода континуиране провере теоријског и практичног знања на предметима.

Комисија је анализирала резултате евалуације ефикасности предвиђених метода учења у савладавању наставних програма, као и обима и квалитета доступне литературе, као и радног времена предвиђеног за савладавање наставног програма у целини, укључујући и завршни испит.

3) Анализа ефикасности студирања

Комисија је континуирано прикупљала податаке и пратила успех студената сва три студијска програма по предметима на свим студијским годинама. Подаци су сумирани у Извештају Комисије предатом Наставно-стручном већу.

У Београду,
25.9.2020. године

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ
